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I'PAIITEX IPOAT QI'IKEX EEETAXEIX IOYNIOY 2014

MAG®HMA: MAOHMATIKA BAOMOX:..........ccoi
TAEH: A’
ATAPKEIA: 2 QPEX OAOI'PADQY:............coooi,
HMEPOMHNIA : 12/06/2014

YIHOTPA®H ...,
ONOMATEIIQNYMO MAOHTH/TPIAX: ....
TMHMA. ............. APIOMOX KATAAOI'OY: ..........

OAHTI'IEX: To eetaoTikd dokipro amotereitor 0o 9 daKTVAOYPAPNPEVES GEMDES.
1) Na ypawyete pe perave prie | povpo. To oyfqpote propodv va yivovv pe
poAvp.
2) Agv emTPEMETOL 1] YP1]G1] VTOAOYLGTIKIG WY OVI]G.
3) Agv emrpémeron 1) ypiion 610p0@TIKOD VYPOL.

MEPOX A: (Movadeg 12)
Noa Aoete povo Tig 12 and 116 15 acknoeig. Kabe doxknon Pabuoroyeiton pe 1 povéda.
1. Aivovton ta obvora: A={1,3,5,7,9}, E = {5,6,7,8} xar Z= {0}. Na yphyete ue avoypaen to
oUVOALL:
(a) ANE=

(B) AUEUZ=

2. (o) No petatpéyete tov oppd 11012) and 1o vadikd cOoTe 6T0 deKadIKO GHGTN O
apiBunong.

(B) No. petotpéyete tov apOpod 50 amd 1o deK0dIKO GVGTNUA GTO SLOSIKO GOGTNUA
apifunonc.



3. No vroloyicete T1g SUVAUELS:

() (-2)° = ® (-2) =

m (-2) = () —1° =

4. No kbvete TIc TpGELIC:
(@) (+6) + (—4) =
B) (—24):(-6) =
N E17) - (=7) =
(©) (+3)-(=5) =

5. Na ypayete éva Tpryn@ro aptduod mov va dtoupeitol:
() peto S:...nenn..
(B) pe 0 9 ko Oy peTO 28 ...l
(ypetod:..........
®)pet03, 109 KU TO 2! .......l

(¢) pe o 10 ko to 25: ..........

6. No vroloyicete T0 y GTIC WO KAT® ovoloYies:

X _ 4
@5=3

5 _7
(B)E—X



7. No vroloyicete TIC AyVOOTEG YOVIEG O, B, Y KOL Y  YOPIS VA YPNGLUOTOUGETE [LOIPOYVOUOVIO
OT0 O KATO oyNUote. No OIKOI0A0YNGETE TIC OTAVINGELS GG,

(o) (B)

0 0
82 P 60

8. O xvprog Mavoing maipvel kabnuepva tpia dapopetikd pdapuaxa. To TpdTo eapuaKo To
naipvel kdBe 6 dpeg, 10 devTEPO KabBE 8 dpeg Kan To Tpito KAbe 12 dpeg. No vworoyicete
K60e TOGEC MPEC TOipPVEL KO TO TPIOL PAPLLOKO TOVTOYPOVAL.

9. H nxia g Mapiog sivar tputhdota amd v niwio g EAévng. To dBpotopa tov nAkidv
tovg givar 64. TTowa ivar n nAkio g kabepdc; (Na to AMoete pe eéicmon)



10. Atvetou np cuvdptnon y =y + 1.

(o) No coumAnpm®GETE TOV O KATM TIVOKA TIULOV:

X | v=xtl v
-1

0

1

(B) No. tnv mapactoete Ypapika:

11. Na yapoaktnpicete ZQETO 1] AAOOX TIG O KAT® TPOTAGELS, BAlovtag 6€ KOKAO TOV avTIGTOLYO0
YOPOKTNPIGUO:

a) To apPruydvio Tpiywvo éxet OAeg TIc Yywvies Tov apPAreies. LOYTO / AAOOX
B) Eva ic6mAevpo tpiyovo pmopet va givor kKot opfoydvio. LOYXTO / AAOOX
v) "Yyog tpryddvov ovopdletot o e0OVYPOUIO TUNLO TOV EVAOVEL L0l
XQYXTO / AAGOX
KOPLOT EVOG TPIYDVODL LE TO HECO TNG OMEVAVTL TAEVPAG.
0) H d1dpetpog evog xoxkhov (K,5) etvan 10. LOYXTO / AAOOXL

€) Ot o&eleg yovieg og €va opBoydvio Tplywvo lval TavTa COUTANPOUATIKES. | ZQETO / AAOOL

ot) H doyyotopog pag apuPireiog yoviag yopilel  yovia oe 600 ofgieg yovieg. | ZQETO / AAOOL

{) Kabe yovia etvar ion pe 1 COUTANPOUATIKT TNG. LOYXTO / AAOOXL

1) To dyog o Pdon 1ockeL0VS TPLy®dVOL gival Kot ddIEGOC. LOYXTO / AAOOX




12. No vmoloyicete TG AyvmoTeg YOVIES @, ), W KOL @ TOV L0 KAT®O GYNUATOV, Jopig va
APNOOTOMGETE LLOPOYVOLOVIO. No OLKOLOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GOG.

(@) B) /<

125°

g2

¥

13. Na kavete 115 mpdéerc:

1

(@ +3)-CD-ED-(5) 2=

2

2

(B) (—2+3+1)+(—5)=

14. O k. Iopyog ayopace omitt yro. €180000. To ndAnoe pe képdog 20%. O ayopactng, apov
E6oeye €10000 Yo emdropbmoelg, To movAnoe pe (nuid 4% méveo 610 GLVOAKO KOGTOG.
[T6ca movAnOnke TeAKd TO omitt;



15. Apov kotackevdoete €va kKOKAO pe kévipo To K kot axtiva R=2cm:
(o) No @épete pia yopdn ko va tnv ovopdoste AB.
(B) No katackevdoste ™V enikevrpn yovia AKI=120° kot vo gépete ) dygotopo e, KA.
() No Bpeite pe mooeg poipeg 1oovtar 1o 10€0 AAT. Alkarodoyfete TV andvinon cag.

MEPOYX B: (Movaoeg 8)

Noa Avoete pévo g 4 amd 115 6 acknoelg. Kabe doknon Pabuoroyeitor pe 2 povdos.

1. O oapBuog tov podntov tov 20 tunudteov evog oyoieiov divetar otov Mo KAT® Tivako
GLYVOTNTOV:

Ap1Bpog Ap1Bpog

padntaov TUNUATOV
17
18
19
20
21

gIo|bhjwiN

Na Bpeite:
(o) Tov ap1Bud TV TUNUATOV OV £X0VV TOVAdYIoTOV 19 pobnTéc:

(B) Tov ap1Bud Tev TunUdTOV TOL £Y0VV TO TOAD 18 podnTéc:

(y) T0 T0606TO TOV TUNUATOV OV EYovy 21 pabnTég:

(8) v mBavoTa, av emAEEove TNV TOYN €Vl TURHLLO, 0VTO TO TUAKA Vo, £xetl 20 pabntéc:



2. Xt0 mo kdtw oyqua OE L OZ , AB ka1 I'A eivan gvbeieg, OE eivor duyotdpog e yoviog
AOA xo1 1 yovia OB givar ion pe 48°. Na vmoloyicete TG yovies a, B, ¥, @ Yopig va
APNOOTOMGETE LLOPOYVOLOVIO. No OIKOLOAOYNGETE TIC OMAVINGELS GOG.

3. (a) Na kavete tig mpaéerc:

(2*—=32)-2+43-(2-5-324+7)+10%:10 =

A

—443 1 1 ) )
ku B =— 3 + 5 Vo vroloyicete v mapdotacn B

B av A =35



4. Na Aboete TIg £I0MOELS:
. 2C@By—-1)+10=4y

5. Ze o eriavBpomikn ekdNAmon evog oxoieiov 1 elcodog ypewvotav €10. Exel moindnkav
KATOOKELEG TV podntov. Kdbe kataokeun eixe tiun todinong €3.
No Bpetre:
(o)) TOV TOMO TG GLVAPTGNS TOL GLVOAKOD KOGTOVG Yo KAOE ATOLO OE GYEOM LLE TO
TPOIOVTA TOV AyOPOCE.

(B) moca KOGTIGE M GLUUETOYN KATOLOL, AV AVTOS oyOpace 4 mpoidva.

(v) méca mpoidvta aydpace KATO10G, 0V TO GLVOMKO KOGTOG ToL Ntay €40.



6. Zto terphmievpo ABI'A, n BI' eivon katd 2 cm peyorvtepn amd v AB, n T'A givan
tetpanAdotla e AB ko AA givon duthdota e BI.

r

A

1) Na ypayete 11 aryEPPIKEG TAPAGTAGELS TOV EKPPALOVY TO, UK TOV TAELPDOV KoL TNV
TEPIUETPO TOV TETPOUTAEDPOL GTT TTLO ATAN LOPPT].

(0) AB =
(B) BI' =
(y) FA=
(3) AA =

(e) Hepiperpog tetpamietpov ABI'A =

i)  Av AB = 0,5cm va Bpeite v mtepipetpo tov teTpomievpov ABIA.



